SCcHEDA N°A_06_06 Nome:

ESERCIZIO N°1

6 punti

Il seguente circuito duplicatore di tensione ha in ingresso un impulso triangolare positivo, con
uguali tempi di salita e discesa, di ampiezza 10 V e durata complessiva 100 ps. Determinare
I’andamento della tensione di uscita e della corrente nei diodi ideali D; e D,.
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ESERCIZIO N°2

7 punti

Determinare la tensione di uscita del circuito seguente nel caso in cui V; = V, = V, e nel caso in cui
Vi ==V, =V42. Gli amplificatori operazionali sono ideali.
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ESERCIZIO N°3

7 punti

Disegnare il circuito per piccoli segnali e determinare la risposta in frequenza, disegnando i relativi
diagrammi asintotici di Bode, del circuito seguente.
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ESERCIZIO N°4

6 punti

Valutare il massimo sbilanciamento del circuito dell’esercizio 2. Gli operazionali, tutti simili,

presentano soltanto una tensione di offset, |V;,| < 1 mV.

ESERCIZIO N°5

7 punti

Determinare frequenza e ampiezza a regime della tensione di uscita del seguente oscillatore.
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